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Oéua 1. (3 Babuol) Hopatneolue tig dwadoyixée aveldptntes pldelc evog voulopatoc mou @épvel TNy
¢vdelin ‘K’ ue mboavétnra 3 xaw v évdern ‘T pe mbavétra 2. No unohoylotoly:

(o) m mbavétnta otic TpdTeS b pldelc va eugpaviotody 3 K’ xon 2 TV,

(B) n deopevuévn mbavotnta N tedt pldn va elvan ‘K’ dedouévou 6tu otic mpdteg 5 pldeic eupaviotnxay
3 ‘K’ xou 2 TV,

(v) o uéoog apude plewv uéypr va mapatnendoldy duvo cuveyduevee ‘K.

Ofua 2. (3 Bafuol) And uwa xdhnn, mou nepéyel 50 Saxpuéva opapldia Tou @épouv Toug apiuoic
1,2,...,50, emréyeton tuyala éva ogapidio. ‘'Eotw N 1 tuyata uetafintd mouv aviieotolyel otov aplbud
Tou ogalpdlov mou emhéylnxe. Plyvouue éva auvnbouévo Ldpr N gopéc, dnhadn doec popéc delyvel o
apthude tou ogarpdiou mou emhéyOnxe. Ou dwadoywég pidelg Tou Laplol Bewpovvton aveldptntes. 'Eotw
X 1o mhifog TV pldewy oTig onoleg to LdplL eupdvioe Ty évdeln ‘6’. Na utohoyioTtolv:
() n mbavétra P(N =n, X =2),n=1,2,...,50 xav x = 0,1,2,...,n,
(B) n mbavétnra P(X = 0),
(v) n deouevuévn mbavétnta P(N =n|X =0),n=1,2,...,50,
(d) n deoueuyévn uéon Tl E[X|N =n|,n=1,2,...,50,
(€) 1 wéom wuh E[X].
Oéua 3. (3 Babuol) 'Eotw (X,Y) ddidotaty ouveyhc tuyala UeTaBANTH UE oUVEETNOT TUXVOTNTOC
mhavotnrog
03x2+2y av0<or<lxa0<y<1
Fxx(@,y) = { 0( ! dlapopeTind.

Na vrnohoytoTolv:

) n otabepd c,

) ot meptBdpiec ouvapthces Ttuxvétntag mbavétnroag fx(z) xou fy (y) tov X xou Y,

) 0 Seopevuévn ouvdptnon muxvétnTag mhavétntas fxy (z|y) T X dobéviog 6t Y =y,
) n mbavétnta P(X <Y),

e) n uéon tuh E[3X + 5].

Oéua 4. (3 Babuol) O tuyalec uetafhntéc Xy, Xo, ... elvar aveldptntec xat to6voues xoL axohouholy
Vv exBetind xatavoun ue mapdueteo 2, Snhadn £youvv cuvdptnor tuxvétntoag mhavétntog

() = 2e72% gy >0
XA 00 dLapopeTixd.

H N elvan ave€dptntn tov Xi, Xo, ... xat €YeL TN YEQUETELXN XATAVOUT| UE TOPAUETEO % dnhadn cuvdptnom
mhavotnrog

1/92 n—1

(o) No unohoyiotel n poroyevhtpwa e Xi, ¢ =1,2,.. ..

(B) Na unohoyiotel 1 ponoyevvhtpla e Sy = Zfil X; wou va Beebet i xatavour| axolovbel n Sy.
(v) 'Eotw Sigo = Z}ﬂ({ X; Na unohoyLotel npoceyyLotixd, Ue ypfon Tou xevipxol oplaxol Bewehuato,
n mbavétnta P(S100 > 50).

NA TPA®OYN OAA TA OEMATA XE 2 i QPEX. KAAH EIIITYXIA!
O telhux6g PBabuéds vnoloyiletar wg To min(dbpolopa Babudy Bepdtoy, 10).



